YIJU XUCHANG —

一座宜居之城的华丽嬗变

本报记者 胡永鑫



美丽许昌高楼林立、环境优美

|振心 揺

70年,对于一个人来说,是一个从 幼儿到古稀之年的漫长历程。70年,对 于城市发展而言,是从传统落后到现代 富饶的华丽嬗变,是城市环境、生活方 式、城市建设等翻天覆地的巨大变革。

从创"三城",到"四城同创",到建设智慧型、创新型、美丽型、文明型、幸福型的"五型许昌",到建设实力许昌、活力许昌、魅力许昌的"三力许昌",再到如今的创建"智造之都、宜居之城",几十年来,许昌人民追求美好生活的脚步从来没有停止,一代又一代勤劳勇敢的许昌人民拼搏进取、奋勇争先,用辛勤的汗水和聪慧的头脑,创造出一个多姿多彩的美丽许昌,建造了一座日新月品的官民之城

生态之城:让百姓尽享美丽生活

"80后"的赵红喜是地地道道的许昌人,大学毕业后一直在外地工作。 2018年,赵红喜回到许昌工作,过了一段时间后,还买了房,又把老婆孩子都接到了许昌。

"这些年,许昌的变化太大了,变得 我都不认识了,河清、路宽、环境美,住 在许昌真的很舒心。"赵红喜说。

·昌真的很舒心。"赵红喜说。 近年来,许昌通过建设森林城市、 水生态文明城市等,大力实施污水、垃圾综合处理,大力发展城市循环经济,让城市变得更加低碳、环保和节能。随着许昌水系连通工程的通水、蓄水,优美自然的河岸线,错落有致的绿化带,质朴的亲水平台、步行栈道,石砌护坡打造的"会呼吸的河道",一汪汪清水滋养着这座城市的品质生活。

同时,今年以来,我市围绕环境卫生、园林绿化、夜景亮化、市容秩序、宣传广告等5个方面,开展中心城区达标街道创建工作,按工作标准逐条细化整治和验收。今年上半年,我市开展户外广告专项整治,共整治阅报栏广告80余处、各类大型户外广告45处,排查店外经营、店外杂物、乱贴乱画等问题7100余个,98%以上的问题得到及时有效解决,将达标街道打造成了"亮点路"。

良好的生态环境和生活环境,是许昌的名片,是城市综合竞争力的重要砝码,是建设"宜居之城"的底气所在,也是人民群众对美好生活的新期待。推开窗是满目的绿色,走出门是便利的健身场,绿荫间是波光粼粼的水色,面庞上是幸福的微笑……生活在这座充满希望、荡漾着现代文明之风的生态宜居

城市里,人们的幸福感油然而生。

幸福之城:让百姓生活更加幸福 家住绿城小区的市民郑伟涛是一 位篮球爱好者,年近五十,身体健壮,锻 炼身体是他每天的必修课。

"以前的时候,想打篮球都找不到 地方,我锻炼的方式是跑步。如今,家 门口的游园里不仅有健身设施,而且还 建起了篮球场,晚上也能打篮球,平时 没事了我总会在那里打打球锻炼锻炼, 很方便。"市民郑伟涛说。

城市是百姓幸福生活的载体,城市 基础设施的完善是百姓幸福生活的保 障。郑伟涛说的家门口的篮球场只是 魏都区着力打造的"15分钟健身圈"的 一部分。

为了让百姓生活得更舒心、更幸福,近年来,许昌市委、市政府突出把以 人为本、改善民生作为工作的出发点和 落脚点,一大批功在当代、利在千秋、惠 及民生的重大专项确立,让许昌的城市发展走上了快车道,许昌市民的幸福指数日渐提高

目前,我市中心城区共建设体育设施和儿童游乐设施576处,遍布各广场游园,深受广大市民欢迎;健身设施不断完善,健身路径、多功能运动场、足球场等配套设施一应俱全,方便市民健身。同时,我市今年新建社区卫生服务中心8个、改扩建5个、规范改造提升10个,规范提升社区卫生服务站96个,基本实现了中心城区社区卫生服务机构全覆盖,让市民在家门口就能享受到方便快捷、安全优质的医疗卫生服务。

宜居之城:居者心怡、来者心悦

党的十九大以来,许昌围绕贯彻新发展理念、推动高质量发展,在探索与实践中砥砺前行,产业转型的重点逐步向智能制造聚焦,城市发展的内涵不断向生态宜居拓展。2019年,许昌市提出建设"智造之都、宜居之城",把"绿色+"理念融人经济发展,加快现有企业绿色改造,使绿色成为许昌的城市底色、发展主色和鲜明转色

近年来,许昌市将文明城市创建与 百城建设提质统筹实施,中心城区形成 了"河畅、湖清、水净、岸绿、景美"的水 生态美景,良好的生态环境已成为许昌 的一张名片;四通八达的,方便了市长街小巷的"小绿",方便了市住宅小 行;拔地而起的棚户区安置房和住宅心 区,彰显着市民的居住品质;新建入 使用的中小学校,有效解决题 并投入使用的中小学校。有效解决题 "15分钟健身圈""15分钟健康的 圈""15分钟养老圈"等民生工程的 流,圈出了宜居城市新元素,圈出了 市民的幸福生活……

建设"宜居之城",更好地满足人民群众对美好生活的向往。近年来,许昌通过实施智慧城市建设及中心城区"五城联创"、县(市)城区"三城同创",确保了城市建设的每一项工程都精益求精、不留遗憾;城市管理的每一个环节都更加人性化、精细精准,真正做到了让城市建设和管理工作代表当前最高水平,让许昌这座城市散发出更加独特的魅力,让外来者更加尊重许昌这座城市,让生活在这座城市里的市民更加幸福,形成"近者悦、远者来"的良好局面。



许昌五盘齐放,销售超4000套近30亿元

户型、品质成中梁控股畅销密码

本报记者 秦水森





中梁·魏都府实景图

刚刚过去的中秋节,中梁·魏都府 业主收获满满"蟹"意:一份来自阳澄湖

奔赴900公里到苏州阳澄湖,走访20多家蟹农,确定阳澄湖大闸蟹为业主的中秋礼品;邀请业主代表到阳澄湖参加品蟹之旅;在业主代表的见证下挑选大闸蟹;租专用大闸蟹运送车,连夜从阳澄湖发往许昌,全程冷藏、加氧,最大限度保证大闸蟹的鲜活……一次中秋礼品的选择,彰显出中梁控股对品质和细节的追求。而这正是中梁控股的基因,也是中梁控股在许昌销售超4000套

(资料图片)

的密码。 上市一个多月 派息 4.39 亿元

7月16日,中梁控股在港交所上市。8月22日,中梁控股公布上市以来首份业绩中报。作为上市一个月内连获国际三大评级机构肯定的房企,此次中梁的期中答卷格外引人注目。

据业绩中报显示,2019年上半年,中梁控股实现营业收入205.57亿元,同比增长111.2%;实现净利润18.99亿元,同比增长126.88%;归属于上市公司股东的核心净利润12.32亿元,同比增长

88.4%。营业收入和净利润同比增幅均超过100%,在目前的大环境下已经很罕见,只有像中梁这样的"黑马"才能做到。

此外,中梁在招股书中提到的拿出净利润40%用来派息的承诺也快速兑现。业绩中报如期宣布每股派息0.138元,总计约4.93亿元人民币,占到截至2019年6月30日股东应占净利润的40%。

业内人士分析,中梁控股之所以快速崛起,除独具特色的阿米巴生态经营模式带来的内在驱动外,还有对产品的精准把控。在把握客户需求与市场环境特殊化定位的同时,基于全国性战略,中梁控股建立了产品标准化体系。实现全国范围的可复制性业务运营,采用标准化、信息化、精准化策略,将产品定位、开发运营、后期交付的全流程度,现全国范围的标准化。目前,中梁控股建有超过70套标准化产品设计模型的产品数据库,覆盖楼面规划、建筑立面、示范区、装修样板房、园林绿化等元素,适用于各类城市。

中梁控股许昌布局五盘销售超4000套近30亿元

2017年5月,中梁控股首进河南, 以5.96亿元竞得信阳城区核心地块。截 至目前,中梁控股已在河南11个地级市 布局21个项目。

2017年10月,中梁控股在建安区启动首个项目——中梁·首府。在接下来一年时间,中梁控股先后在东城区落地中梁·魏都府,在禹州落地中梁·禹州府,在魏都区落地中梁·西都府,在长葛启动中梁·葛天府。目前,中梁控股在许昌已布局5个项目,除了中梁·葛天府是今年开盘外,其余4个项目均在去年开盘。

据了解,中梁控股5个项目目前建设情况良好、销售业绩突出。截至9月16日,建安区的中梁·首府销售695套,销售金额近5.2亿元,已经基本清盘;中梁·魏都府销售939套,销售金额超11

亿元;中梁·禹州府销售491套,销售金额近4亿元;中梁·西都府销售686套,销售金额超5亿元;中梁·葛天府首开销售超300套,销售金额超2.5亿元。

中梁控股5个楼盘之所以在许昌热

户型受许昌置业者青睐 细节彰显中梁品质

销,户型和品质的因素最大。据了解,中 梁控股进驻许昌之后,深人研究许昌原 有楼盘拥挤、格局小、利用率低、房间少 等人居痛点,在融入许昌人居住习惯的 基础上,升级了"宽精薄透高多全阔"的 中梁户型法则,并以此为原则设计为 型,实现了以更小面积挑战市场更让大西 积的使用空间。中梁·首府、中梁·西 积2个项目都举行了户型挑战赛,让 主亲身感受户型的高利用率;中型分析 会,让业主感受到中梁控股户型的优组, 性。据中梁·魏都府一名置业顾问介绍, 他所成交的客户,超过一半是因为青睐 中梁·魏都府的户型。

中梁控股还用细节让客户感受品质。比如中梁·魏都府,从巍峨府门、四水归堂再到与铜雀台赋的灵动水境,将中式韵味熔于一炉。该项目还匠心融人百处精工细节,甄选一线高端品牌,建立感应人园、人脸识别人栋、指纹密码人户等三重智能体系;根据老人、孩等不同人群,引入室外儿童空间处于等设计……在园林景观规划上,该项目营造了一府四巷五进九景的礼序空间,其中以五进礼制,打造了一进府门、二进登堂、三进中庭、四进庭院、五进归家的大美境界。

在外来房企扎堆进驻的许昌房地产市场,中梁控股5个楼盘表现优异,脱颖而出,成为每个区域的热门楼盘,是实力和品质的体现。据了解,从明年起,中梁控股5个楼盘将陆续交房,备受许昌置业者期待的"中梁府院"将——呈





9月12日晚,许昌迎宾馆院内灯火辉煌,人声鼎沸。在这个秋月朗照、丹桂飘香的夜晚,许昌迎宾馆邀请宾客欢聚一堂,共赏良辰美景,共叙深厚情谊,共度欢乐时光。

除了美食美酒,还有精彩的节目为 这个夜晚增添了无限魅力:孔子书院表 演的古琴曲,宾馆员工表演的《洗衣舞》 《月光下的凤尾竹》《共筑中国梦》,二胡 独奏《奔驰在千里草原上》·····

①许昌迎宾馆为宾客准备的美食美酒。

②现场所有的演员一起共同朗诵 了《论语》。 刘丹凤 摄

"金九"装修季, 莲城家居商家铆足劲儿促销

本报记者 毛鸽 艾/图

在中秋小长假的助力之下,莲城家居市场的"金九"促销氛围再度升温。"4999元免单大奖""大牌聚惠""工厂直供会""一口价""满再减""折上折""抽红包"等精彩活动接连推出……

卖场"搭台",商家"唱戏" 9月14日,记者走访莲城家居市

场发现,许多家居卖场及商家都在为中秋小长假的促销活动忙碌着,居然之家许昌店等几大卖场人流量明显高于往常。该店负责人告诉记者:"每年的这个时候,不仅是装修旺季,还是结婚旺季,刚性需求旺盛,到店咨询、选购家居产品的消费者不断增多,卖场内各家居品牌的销售都会出现不同程度的升温。商家在推出大力度优惠活动的同时,更是将折扣降到最低,消费者不要错过。"

在激烈的家居市场博弈中,阔达装饰、九鼎装饰、上海慧世装饰等众多商家借助上下游产业链整合营销,推出集装修、建材、家具销售于一体的联盟专场活动,大力蓄客,搅热了当下的市场。

,。 各种优惠活动陆续推出

记者了解到,"金九"属于消费旺季,商家和消费者都很看重。居然之家许昌店、水木装饰、阔达装饰、九鼎装饰、亚丹家居许昌专卖店、KT瓷砖、梦天木门、大自然地板、太阳花暖通、刘三姐家居生活馆等卖场和商家都铆足了劲儿,优惠力度空前。

9月14日,记者在位于许都路中 段的亚丹家居许昌专卖店看到,店内 迎来了不少选购产品的消费者。其店 长告诉记者,为了让利莲城消费者,亚 丹家居总部携豪礼惠签全城,优惠力 度很大。正在店內挑选产品的田女士 告诉记者,她正在装修新房,但一直没 有选好产品。此次她到亚丹家居许昌 专卖店,不仅相中了产品,而且相中了 价格。此次亚丹家居重磅让利,其产 品价格的确非常实惠。

随后,记者来到刘三姐家居生活馆。其负责人接受记者采访时表示,刘三姐家居生活馆为迎接金秋销售旺季的到来,特推出了"工厂直供优惠大放送,此次价格一裸到底"活动,借此掀起回馈客户的消费热潮,从而更好地服务莲城消费者。

"金九"装修季,莲城家居市场促销活动火爆,随着越来越多刚需消费者开始着手装修,家居建材市场的消费活力将进一步被激发。

先比较,相中后再出手

秋高气爽,适宜装修,准备装修房子的市民不妨多逛一逛,比较一下。特别是那些刚需消费者,面对市场上丰富多彩的促销活动,应该认真地比较后再选择出手的好时机。

记者了解到,越来越多的家居商家扛起了价格优惠的大旗,通过品牌推广与促销活动达到让利消费者的目的,更有不少商家推出力度空前的活动来吸引消费者。

家住东城区的吕女士告诉记者: "参加商家的促销活动比平时自行购 买划算得多,有些套餐的价格相当优 惠,非常划算。但不同的专场活动差 距还是挺大的,要综合优惠力度和品 牌名气进行选择。这段时间许多家居 品牌都在搞活动,有的商家全场产品 半价,有的以工厂价让利,但不管怎 样,我有自己的选择标准,重视的是产 品品牌、产品质量与售后服务。"



图为消费者在市区一家居卖场选购产品